

Шестой школьный день — это время полезного и семейного отдыха, а также, это последний день работы оздоровительного лагеря «Весёлые нотки». Многие ребята выбрали семейный отдых, но те ,кто пришёл в этот день в лагерь нисколько об этом не пожалели. Утреннее спортивно-оздоровительное мероприятие «Внимание! На старт!» сплотило учащихся спортивными эстафетами. Было шумно, весело и всех объединяла воля к победе. После ребята собрались со старшей вожатой на творческом занятии, посвящённом закрытию осенней лагерной смены. Учащиеся вспоминали лучшие моменты, делились яркими впечатлениями, играли в игры и пели вместе караоке. Осенняя смена оздоровительного лагеря подошла к концу. Желаем всем успехов во второй учебной четверти, крепкого здоровья и творческих побед во всех начинаниях.



День полезного и семейного отдыха «Отдых должен быть активным!»

08.11.2022 07:09



